
佐倉市立佐倉幼稚園のあり方に関する市民アンケート　集計結果

年齢 人数 割合
10代 6 0.8%
20代 49 6.6%
30代 68 9.2%
40代 102 13.7%
50代 127 17.1%
60代 133 17.9%
70代 171 23.0%
80代以上 87 11.7%
総計 743

地区 人数 割合
佐倉地区 175 23.6%
臼井地区 151 20.3%
志津地区 277 37.3%
根郷地区 84 11.3%
和田地区 7 0.9%
弥富地区 7 0.9%
千代田地区 42 5.7%
総計 743
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状況について 人数 割合
よく知っている 23 3.1%
だいたい知っている 200 26.9%
あまり知らない 232 31.2%
ぜんぜん知らない 288 38.8%
総計 743

今後のあり方について 人数 割合
閉園はやむをえないと思う 279 37.6%
どちらかといえば閉園はやむをえないと思う 287 38.6%
どちらかといえば維持すべきであると思う 131 17.6%
維持すべきであると思う 46 6.2%
総計 743
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閉園、どちらかと言えば閉園を選択した方の設問
どのような点でそう思うか 選択数 割合

令和5年度の新入園児が1名となり今後も園児数の増加が期待できない 428 75.6%
無償化により民間が選択しやすくなった 325 57.4%
運営コストが過大である 350 61.8%
通園しやすい地域が限られている 179 31.6%
民間でも特別な支援が必要な幼児を受け入れている 157 27.7%
民間でもインクルーシブ教育が実施されている 66 11.7%
閉園、どちらかと言えば閉園の総数 566

維持、どちらかといえば維持を選択した方の設問
どのような点でそう思うか 選択数 割合

公立だから 110 62.1%
少人数だから 23 13.0%
民間に比べて費用がかからない 94 53.1%
佐倉幼稚園に通う予定がある 6 3.4%
特別な支援が必要な幼児を受け入れている 84 47.5%
インクルーシブ教育が実施されている 35 19.8%
維持、どちらかと言えば維持の総数 177
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どのような視点で検討するべきか 選択数 割合
クラス人数・集団 331 44.5%
運営コスト 384 51.7%
教育内容 220 29.6%
預かり時間などサービスの充実 339 45.6%
特別な支援を必要とする幼児の対応 324 43.6%
インクルーシブ教育 83 11.2%
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